Анализ на решението на задача
ИГРА ДОМИНО
В задачата са дадени n плочки от домино si, като за всички плочки, точките в дясната половина на плочката, са по-малко от точките в лявата половина.
Когато говорим за верига, имаме предвид за начало на веригата броя точки на лявата половина на първата плочка, а за край – броя точки на дясната половина на последната плочка.
Сортираме плочките във възходящ ред по десния край. Правим динамично fi – максималната дължина на верига, завършваща в координата i. Разглеждаме  i-тата верига. Ако вземем нея за отговор, то веригата преди нея, трябва да има край, равен на началото на i-тата верига. Опитваме да подобрим отговора за координата ri като използваме отговора за координата li: 
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. Понеже плочките са сортирани по десния край, динамиката ще се смята правилно. 
Координатите на веригите са доста големи, затова трябва или да бъдат компресирани в началото, или да се използва структурата от данни map за пресмятане на динамиката.
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